中国电力建设集团（股份）有限公司
2018-2019年度优秀党务工作者先进事迹材料
——湖北省电力装备有限公司  陈殿杰

二十多年前，陈殿杰同志即在条件非常艰苦的镀锌生产车间担任专职党支部书记职务，并连续多年一直从事公司党务工作，有较高的政治素养和政策理论水平，对党“忠诚、干净、担当”，在党内主题实践活动中带头践行，积极奉献，工作任劳任怨，积极投入公司的“全面从严治党”及思想政治工作，当好党的参谋及喉舌，做好职工群众的宣传思想工作，为公司的改革发展及疫情防控“武汉保卫战”作出了突出成绩。
该同志有较丰富的思想政治工作经验及宣传工作能力，采写的通信报道《危难之时显身手》，曾被《中国电力报》作整版报道，并被多家社会媒体转载。2019年底，组织专班，对湖北装备公司党建工作的创新性做法进行了全面回顾及总结，《党建引领改革创新、百年既济再铸辉煌》一文，被中电建网站重点栏目报道，并被《中国电建报》、《中国电力报》等转发。在公司党务干部培训班、巡察人员培训班上带头授课，耐心传授工作经验及工作方法；深入基层，与大家共同探讨工作上出现的新情况及新问题；以问题为导向，敢于坚持原则，把“从严治党”向基层压紧压实，公司连续被集团评为“党风廉政建设责任制”优秀单位。在“不忘初心、牢记使命”主题教育中，该同志不仅积极筹备布置了公司纪委的主题教育全面工作，还积极配合公司党委，加强基层调研及检查，深入开展了“软弱涣散”基层党组织的对照检查及整治活动；中央八项规定精神落实及“形式主义、官僚主义”的集中查找及整治活动等。
该同志能积极围绕公司改革发展大局，带头为公司深化改革及高质量发展“鼓”与“呼”。在2019年公司全面深化改革、提质发展的关键时期，撰写的“给经营班子加压力，让全体员工添动力”、“改革依靠谁、发展为了谁”等系列评论文章，通过公司全体员工的集中学习讨论，有效调动了大家支持改革、参与改革的热情，保证了公司全员竞聘上岗等深化改革措施的顺利实施。
今年初，面对武汉市的突发新冠肺炎疫情，该同志作为公司机关本部党务部门集中的综合管理党支部书记，带领支委一班人团结协作，响应习主席号召，把战疫工作当成当前“最大的政治”，每天召开视频会摸排及研究问题，形成集体合力，使党支部战斗堡垒作用得到了充分发挥；在公司党委的重视下，在支部内各部室的努力下，公司成为集团内首先启动传染病应急Ⅰ级预警的子企业；该同志还积极向党委建议，将公司的首例抗疫“逆行者”事迹向社会进行宣传；并在1月26日春节假期内，主持起草了“学习汉源公司抗疫先进事迹，全面加强公司疫情防控工作”的党委文件，保证了党委领导的及时有力，从而使湖北装备公司不仅在疫情防控上纪律井然，还较好调动了大家学习先进、积极投身“武汉保卫战”的责任意识和冲锋精神。公司所属各分子公司后续主动全面参与的“雷神山”“火神山”及方舱医院建设、医院保电等战“疫”事迹，被社会媒体抢先报道，并获得了各级政府及社会各界的广泛好评，关键时刻，代表集团公司，全面展现了央企的责任与担当。集团党委在发给公司的公开《表扬信》中，对公司首先启动Ⅰ级预警及全面参加抗疫工作等，均给予了高度评价及赞扬。
为了在社会传言较多的疫情关键时期牢牢把握公司舆论阵地，保证上级及党委各项工作的贯彻落实及员工队伍的稳定，该同志经常牺牲休息时间，抓住疫情期间的各种热点问题，结合党委重点工作方向，连续撰写了多篇分析文章，从“集团董事长对公司寄语中我们所想到的”，到疫情期间的工资发放问题，“形式主义”、 “官僚主义”的深入整治问题，全面复工复产及努力完成全年工作目标等，该同志所写评论文章均被公司党委列为全员学习及讨论资料，在公司员工中引起了较大反响，员工纷纷写出读后感，并为公司的疫情防控及经营发展共同出谋献策，从而有效提升了公司员工的战“疫”信心和干事创业积极性，发挥了思想政治工作的独有优势。
